

Про опоздания или почему важно приходить вовремя!

Про опоздания или почему важно приходить вовремя! Каждый день мы куда-то бежим, спешим, опаздываем, ждем кого-то... Это уже стало нормой для взрослых. А что же дети? Они живут пока в другом мире, своем, где все воспринимается по особому. Время, когда ребенок приходит в детский сад, очень важно, и если вы опаздываете, ребенок очень многое недополучает.

Вот основные трудности, с которым он может столкнуться:

1. «Опоздания – это не норма»

«Если мы приходим позже других, ваш ребенок «впитает» такое правило и отучить его в будущем будет очень сложно.

2. «Особое отношение»

К опоздавшему ребенку выходит педагог. Во-первых, педагог вынужден оставлять других детей, что уже не очень хорошо. Во-вторых, это может сформировать стереотип «я значит какой-то не такой или же напротив – исключительный, что ко мне такое повышенное внимание».

3. Спешка.

Ребенок, который опаздывает, скорее всего, и дома, и на пути к детскому саду в постоянной спешке. Детям нужно больше времени, чем нам, чтобы проснуться, сосредоточиться, собраться. Когда вокруг суэта им очень тяжело. Кроме того, дети обладают «впитывающим разумом» и «впитывают» ваш образ жизни и режим. Если Вы не хотите, чтобы Ваш ребенок вечно суетился, спешил и опаздывал – работайте над собой.

4. Встреча с детьми

Когда все дети в группе приходят в одно и то же время, они очень радуются друг другу, все вместе раздеваются, идут завтракать или заниматься, смотрят друг на друга, учатся друг на друга... Не лишайте своего ребенка возможности получить этот опыт.

5. Пропуск завтрака

Детям очень полезно завтракать вместе. Это важный социальный навык. Они учатся вести себя за столом, общаться друг с другом во время еды, убирать за собой и т.д. Постоянно совершенствуются, наблюдают друг за другом. Если вы кушаете дома, то ребенок пропускает большую часть важной для себя части социальной жизни. Вы можете попить дома вместе чай, а завтракать ребенку лучше «в компании».

6. «Нежелательно приводить к прогулке»

Бывает такое, что родители, работа которых позволяет, приводят ребенка только к прогулке, пропуская большую часть самого интересного. Именно утром у детей на подъеме, как мозговая, так и физическая активность. За 2,3 часа они могут узнать очень много интересного, поиграть, придумать, сделать массу полезных вещей, встретиться с друзьями. Вряд ли Вы все это сможете организовать дома. Кроме того, часто те дети, которые приезжают намного позже – позже и встали, а значит, им будет сложно уснуть в тихий час или вечером. Данное обстоятельство напрягает как самого ребенка, потому что он не отдыхает, так и других, так как он мешает спать другим детям.

7. Прерывание деятельности присутствующих

В момент, когда вы заходите в группу и особенно если педагог проводит занятие, организует игру или просто взаимодействует со всеми детьми, вы не только отвлекаете внимание других детей, так как педагогу приходится повторить для вновь входящего информацию, но и сокращаете время той деятельности, на которое отведенное определенное, заранее регламентированное время в режиме дня.

8. Сбивается режим дня ребенка

Если вы все время опаздываете в детский сад, то к школе у вас выработается неправильная привычка, которая ухудшит адаптацию ребенка в школе. Ему придется не только привыкать к новой деятельности, людям, пространству, но и к временным рамкам. Это повлечет за собой эмоциональные переживания и трудности.



Итак, дорогие родители! Уважайте своего ребенка, себя, других детей и педагогов.

Приходите в детский сад вовремя. Нам это важно. Мы всех очень ждем!

Оптимальное время прихода ребенка в детский сад – 07 час. 50 мин.